
В Кемеровской области прошло очередное заседание совета молодых следователей

На очередном заседании совета молодых следователей при участии почетного гостя мероприятия – члена региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов Кемеровской области» полковника юстиции в отставке Юрия Макридина были награждены участники конкурса рисунков.

По инициативе Следственного комитета России в апреле текущего года был организован конкурс детского рисунка «На страже закона», посвященный 10-летию Следственного комитета. В конкурсе рисунков приняли участие 11 следственных отделов и подразделений аппарата следственного управления. Всего 32 участника, среди которых: дети сотрудников следственного управления, учащиеся МБОУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» Ленинского района города Кемерово, воспитанники детских домов Междуреченска, Юрги, Тайги, Верх-Чебулинского детского дома и детского дома Тяжинского района.

Работы победителей были направлены в управление кадров Следственного комитета для участия во втором всероссийском этапе конкурса. В этот день авторы лучших работ получили дипломы.

После торжественной части молодые следователи со старшими товарищами изучили последние изменения в законодательных актах и правовых документах. Затем следователи приняли в совет пополнение – своих молодых коллег. А следователи с пятилетним стажем поделились опытом работы, подсказали, на что нужно обратить внимание. Опыт заместителя руководителя 2-го отдела по расследованию особо важных дел для молодых следователей стал настоящим уроком по обучению расследования уголовных дел экономической направленности.

Изображения



16 Июня 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1582912